

省调研组莅商 调研我市夏粮收购情况

本报讯(记者 张博)7月21日上午,农业发展银行河南省分行党委书记、行长殷久勇,省粮食局副局长乔心冰一行莅临我市,实地查看我市粮食加工及粮食收储企业,并与政府涉农部门座谈,调研了解我市今年夏粮收购工作开展情况。副市长李思杰陪同。

据了解,今年我市小麦再获丰收,可提供商品粮25—30亿公斤,预计收购量可达到25亿公斤以上。今年全市小麦整体质量较好,二等国家以上小麦占81.5%。但是由于粮食成本增加,农民对小麦价格的心理预期高,今年小麦最低价收购预案没有启动,造成大多数农民惜售粮食,希望等小麦价格提升后再出售。

座谈会上,市粮食局、中储粮商丘直属库、农发行商丘市分行等部门负责人分别介绍了夏粮收购工作的开展情况及目前存在的问题,希望能够尽快启动小麦最低价收购预案等。李思杰强调,要尽早启动小麦最低价收购预案,将粮食优势转变为经济发展优势,促进农民增收增产,保证国家粮食安全、保护农民利益。

迎接豫商大会环境建设会议要求 营造良好环境 展示城市形象

本报讯(记者 刘玉宁 实习生 沙文静)7月21日上午,市城市建设管理领导小组召开迎接第六届豫商大会环境建设工作会议,向豫商大会环境建设组各个成员单位贯彻传达当日上午召开的第六届豫商大会动员大会会议精神,部署迎接豫商大会环境建设各项工作。副市长贾瑞琴出席会议并讲话。

贾瑞琴指出,市容环境是一个城市的门面,各级各部门要进一步增强紧迫感、责任感,增强大局意识、参与意识、形象意识、成就意识,全力备战豫商大会,营造良好环境,展示城市形象,促进豫商大会办出特色、办出形象、办出成效。

贾瑞琴强调,要突出工作重点,强力推进环境建设上台阶。一是突出抓好卫生秩序、经营秩序、交通秩序的“三大秩序”整治,推进城市管理规范有序。二是突出抓好绿化、亮化、美化的“三化”工作,推进城市品位提升。三是突出抓好市政、规划、建筑供地管理,推进城市功能完善。她要求,各级各部门要强化工作措施,确保圆满完成各项任务。三区和各有关部门要加强领导,做到“一把手”亲自抓,检查工作落实情况,细化量化,责任到人。要加大宣传力度,营造良好的工作氛围,对暴露出来的问题及时协调解决。各单位要加大督查力度,充分发挥巡回检查和监管作用,强力推进豫商大会环境建设工作顺利开展。

商丘师院美术学院 组织师生党员开展红色教育

本报讯(记者 杨成)为纪念建党90周年,迎接“八一”建军节,商丘师范学院美术学院党总支日前组织师生党员10余人,前往民权县北关镇李馆村地道旧址、焦庄烈士陵园等地,开展红色教育活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

大家怀着敬仰的心情,沿着当年革命先烈开掘的李馆地道重走先烈足迹。在革命先烈杨朝起的墓碑前,师生们献上了花环,师生党员集体肃立、鞠躬致敬。参观结束后,师生们表示,一定要继承先烈遗志,进一步增强责任感,热爱党、热爱祖国。

“三治”重在求效

徐文华

治庸,就要强化学习,提高服务质量。要按照乡镇职能转变的新要求,采取“派出去学、请进来教、走出去看”等形式,不断创新学习形式,深化学习内容。组织乡村干部认真学习“三治三提”,强化正反两面警示教育,把那些还在沉睡中的“太平官”、“无能官”、“懒汉官”清理出干部队伍,把真正能干事、会干事、想干事、服务意识强的干部调动起来。

治懒,就要完善各项制度,提高办事效率。克服乡镇干部工作散漫、消极现象,解决效率低下问题。完善工作机制,明确分工,各负其责,防止干部之间互相推诿扯皮。增强乡镇干部队伍的活力、竞争力和战斗力。

根据岗位职责要求,实行目标任务细化考核办法,考核时要充分体现民意。

治教,就要严明工作纪律,提高工作效率。严格执行考勤、值班、办事等各方面工作纪律,对对待群众态度冷漠、言语生硬,利用职务之便滥用职权、吃拿卡要、办事拖拉的乡、村两级干部,一经发现,依法依规,从严从重处理。

(作者为宁陵县华堡乡党委书记)



7月16日,一群农家娃参观永城供电公司呼叫中心。永城供电公司组织留守儿童开展“科学用电,安全相伴”暑期夏令营,让孩子们通过直观体验的方式了解掌握基本的安全用电知识。

王勇摄

老庄村位于民权县龙塘镇西北部3公里,辖4个自然村,6个村民组,耕地面积3230亩,总人口1562人,南抵该县花园乡至伯党乡的公路,交通便利,经济繁荣。

近日,记者一行冒着盛夏的酷暑,来到这里。只见村中道路两旁种植的百日红、女贞等树木排列有序,茁壮成长;沿街围墙和“月亮门”都统一用红色彩瓦盖顶,白墙面上涂刷着蓝色的墙裙,墙体上喷绘着“八荣八耻”宣传画和中华民族传统美德宣传画“二十四孝图”;在村民命名的“忠孝广场”上,有村民们自制制作的宣传栏,上面写着“清洁新农村,美丽景色新,生活大变化,莫忘政府恩”的诗句,抒发了村民对“清洁家园行动”的热情赞扬。

据老庄村党支部书记曹广庆介绍,该村系“商丘市级绿化示范村”。“清洁家

睢县成功引进四家上市企业

浩然、安琪、安踏、六和相继落户凤城

本报讯(记者 黄业波 通讯员 蒋青松)睢县进一步加大招商引资力度,突出招大引强,围绕延长产业链条,注重与国际、国内大企业“联姻”,截至目前,该县已成功引进中国浩然集团、安琪酵母公司、安踏集团、山东六和饲料集团4家上市企业投资项目落户。

一是商丘浩然纸业有限公司。该项目是由中国浩然集团投资3.5亿元改建的高档涂布白卡纸生产项目。中国浩然集团是在韩国交易所上市的中国造纸企业,拥有世界一流厂商制造的高档涂布白卡纸生产线。商丘浩然纸业项目占地面积400亩,主要生产销售用于烟草、酿酒、食品、服装、化妆品、药品、扑克牌等行业的高档白卡纸。项目于2011年6月2日正式投产运行,生产形势良好,产销两旺,预计年达产12万吨,产值9亿元,年利税5000万元。

二是安琪酵母(睢县)公司。该项目是由安琪酵母公司成功收购河南凤都酵母有限公司成立的全资子公司。安琪酵母公司是从事酵母、酵母衍生物研究和产品制造的国家重点高新技术企业、上市公司,拥有世界上最先进的活性干酵母生产线,140多个品种和规格的生产能力,“安琪”商标被国家工商总局认定为国家驰名商标。该公司已成功在睢县运营6年,年产高活性干酵母3600吨,年销售收入6000万元,利税750万元。

三是安踏工业园。该项目是由安踏集团投资。安踏集团是在香港联交所挂牌上市企业,是中国品牌500强企业、国内最大的综合性体育用品企业,运动鞋市场占有率连续多年位居全国同类产品第一。2011年6月18日,该县与安踏集团正式签约。项目占地650亩,其中工业

用地约500亩,配套商服、商住用地约150亩,投资额共计6亿元,目前各项工作正在有序推进。

四是丰太六和饲料公司。该项目是由丰太集团和山东六和饲料集团合资组建。山东六和饲料集团成立于1995年,是集饲料生产、食品加工、畜禽养殖及动物保健品研发生产为一体的农牧企业上市集团。丰太六和饲料公司是一个集养殖、饲料、白酒、玉米油、液体二氧化碳、禽类食品加工与仓储物流服务为一体的农牧产业化龙头企业。年产无抗生素饲料添加剂3000吨和浓缩饲料30万吨,2011年销售收入预计达2.5亿元,将带动周边5000家养殖户。

此外,该县正在积极谋划华益塑业有限公司、丰太农业等企业上市。



7月20日,民权县职工医院的医生来到该县消防大队,为武警官兵进行体检,向人民子弟兵致以“八一”建军节的慰问。 本报记者 阎鸣亮 摄

全力以赴做好豫商大会筹备工作

(上接A1版)

第一要突出宣传,营造良好的氛围。要用最新的视角发挥媒体的舆论宣传作用。“内宣”工作要在市内主要媒体和主要网站开辟专栏,大篇幅、大容量、长时段报道豫商大会盛况、成效和意义等,让全社会人人知晓,动员全市人民积极参与。“外宣”工作要重点做好邀请中央、省级新闻媒体记者采访报道,让省内外各界群众都进一步了解商丘、认识商丘,从而走进商丘、投资商丘。第二要突出招商,豫商不仅包括从河南走出去的客商,也包括在河南投资、办企业的客商。各县(市、区)和市直各部门要集中时间、集中精力,加大邀商和招商的力度,确保完成“2122”招商引资工作目标。第三要突出做好环境整治。市直各单位要按照大会组委会的要求,落实好各自工作职责,落实好门前“三包”的工作任务,要加强对商业、餐饮业、宾馆饭店、公共交通和出租车等“窗口”行业从业人员的职业道德培训,严格服务标准,以整洁亮丽的市容市貌展现城市形象,以规范的服务管理来吸引更多的客商到商丘投资,打好市容环境美化硬仗,打好素质提升软环境治理硬仗,做到提高服务水平,热情迎宾、礼貌待客。第四要突出细节。今年我市举办的豫商大会规模将超过历届,客商多、密度大、层次高、活动集中,组委会各成员单位、各有关筹备单位一定要精细再精细、认真再认真、细致再细致,确保环环相扣,万无一失,把大会筹办好。

三是加强领导,强化措施,精心组织好第六届豫商大会各项活动。各县(市、区)和市直各部门“一把手”要亲自挂帅,按照各自的工作任务,全力以赴地落实好豫商大会的各项目标,落实好各自所承担的职责。各县(市、区)和市直各部门要树立“一盘棋”的思想,要有大局意识,不等等、不推不拖,落实好自己责任。要加强对各项工作完成情况的督导,“两办”督查室要加强对活动落实情况的督查,要加强对各项工作落实情况的督查,要把第六届豫商大会各项活动和各项工作的落实情况与目前开展的“三治三提”活动有效结合起来。强化督查、强化问责,确保大会各项工作在各县(市、区)和市直各部门完整、不折不扣地得到落实。会议要求全市上下要齐心协力、众志成城、顽强拼搏、扎实工作,确保第六届豫商大会圆满成功,以筹备豫商大会的优异工作成效迎接我市党代会的胜利召开。

市委常委、常务副市长张国伟主持会议。市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝在会上宣读了《第六届豫商大会商丘市工作方案》。市委常委、市委秘书长贾宏伟宣读了《关于表彰2010年度市直单位招商引资工作先进单位的决定》。第六届豫商大会商丘组委会部分成员单位在会上作了表态发言。

开展“三治三提” 推进作风建设

市直“三治三提”活动大督查全面启动

即日起11个小组将对市直各单位活动开展情况进行全面督查

本报讯(记者 孔慧)记者从7月21日下午召开的市直“三治三提”活动督查工作业务培训会上获悉,为进一步推进“三治三提”活动的深入开展,市直“三治三提”活动领导小组从市直各单位抽调33名工作人员,组成11个督查考核、监督问责小组,并从即日起对市直各单位“三治三提”活动开展情况进行全面督促检查。

会议要求各督查小组,要把思想统一起来,把自己武装起来,尽快进入角色;要加大督查力度,采取一般检查、重点检查、重点岗位、重点时段、明察暗访、群众评议与投诉举报等方式,全方位、多视角进行督查;要突出工作重点,主动创新,坚持原则,廉洁督查,敢于碰硬、敢于较真,及时对活动中出现的偏差进行纠正和调整。督查中,各督查小组认识要有高度,督查要有力度,巡视要有广度,工作要有深度,纪律要有严度,坚决防止搞形式、走过场,确保活动取得实效。

据了解,市直“三治三提”活动督查考核、监督问责小组主要任务是:对市直各单位活动开展等情况进行督促检查,及时发现存在问题,并督促进行整改;组织对市直各单位进行考核,研究解决考核中的具体问题;广泛受理社会各界投诉举报市直各单位及其工作人员“庸、懒、散”的问题,对相关单位及其主要责任人给予诫勉谈话、责令写出书面检查、通报批评、免职或责令引咎辞职、给予纪律处分等。

的偏差进行纠正和调整。督查中,各督查小组认识要有高度,督查要有力度,巡视要有广度,工作要有深度,纪律要有严度,坚决防止搞形式、走过场,确保活动取得实效。

据了解,市直“三治三提”活动督查考核、监督问责小组主要任务是:对市直各单位活动开展等情况进行督促检查,及时发现存在问题,并督促进行整改;组织对市直各单位进行考核,研究解决考核中的具体问题;广泛受理社会各界投诉举报市直各单位及其工作人员“庸、懒、散”的问题,对相关单位及其主要责任人给予诫勉谈话、责令写出书面检查、通报批评、免职或责令引咎辞职、给予纪律处分等。

扎实开展“三治三提”活动

市“扶弱培强”工程办公室

本报讯(记者 李娅飞)为着力解决驻村帮扶工作中存在的“庸、懒、散”现象,加强驻村干部作风建设,提升帮扶工作水平,近日,市“扶弱培强”工程领导小组办公室在全体驻村村干部中扎实开展了“三治三提”作风建设专项活动。

市“扶弱培强”工程领导小组办公室以“五查五看”为主要抓手,一是查学习,看服务意识;二是查在岗,看工作状态;三是查承诺,看帮扶实效;四是查制度,看作风建设;五是查保障,看单位支持。他们坚持边学习边剖析、边查摆边整改,形成长效机制,务求活动实效。



为进一步强化干部队伍建设,增强干部的组织观念和纪律意识,近日,民权县老颜集乡创新“三治三提”活动载体,组织该乡全体干部开展了为期一周的军事化训练。此次军训是该乡开展“三治三提”活动的延伸,训练内容主要包括队列、文明服务礼仪和内务整理三个项目。通过训练,有效改善了该乡基层党员干部的整体形象。

李哲 郭锐摄

对“六大商丘工业标志”的延伸思考

(上接A1版)

其三,“六大标志”虽是为我市工业经济发展所提,但其他行业同样适用,见贤思齐,“六大标志”可以视为凝聚商丘人抢抓机遇、拼搏进取、加快发展的“商丘标志”。

市委书记陶明伦曾谆谆告诫,“工作上台阶,干部上层次”。上台阶、上层次,各行各业都要努力创造“商丘速度”,有一种干事创业的紧迫感、责任感、使命感,立说立行,奋勇争先;上台阶、上层次,各行各业都要努力叫响“商丘制造”,无论是体力劳动者还是脑力劳动者,无论是生产物质产品、精神产品还是服务“产品”,都要积极投身创新创业,为“商丘制造”增光添彩;上台阶、上层次,各行各业都要努力确立“商丘标准”,拥有工业标准就是拥有行业话语权,就是拥有核心竞争力,其他行业也是如此,都要着力壮大实力,创造经验,向确立自身在本行业、本领域、本系统的“标准”地位冲击;上台阶、上层次,各行各业都要提升“商丘质量”,产品质量是企业兴衰存亡的根本,同样,工作质量、服务质量、管理质量、教学质量、办报质量等等,也是其他行业得失成败的核心,因此都要着力提升质量,向标志性的“商丘质量”进军;上台阶、上层次,各行各业都要努力培育“商丘品牌”,一国一城一单位一个人,其实都需要打造品牌,对企业来说,品牌创造价值也决定价值,工业品牌需要培育,其他行业也不例外,我们要强化品牌意识,着力打造各行各业具有标志性的品牌形象;上台阶、上层次,各行各业都要努力做优“商丘环境”,工业发展需要良好的投资环境,各行各业的发展同样需要和谐向上、舒心放心的氛围,做优“商丘环境”,人人有责。总之,商丘速度、制造、质量、标准、品牌、环境等“六大标志”,是工业发展追求的高境界,也应该成为各行各业前进的高标准。

造村中广场等。目前,广场上红旗招展,健身器材齐全,园林式路灯与绿化树交相辉映。农闲时,男女老少游人如织,欢声笑语此起彼伏。正在“忠孝广场”上打腰鼓的王秀芝大姐告诉记者:“俺每周一、周四下午都会在广场上训练,家里生活条件好了,孩子让俺好好锻炼身体,现在村里的环境也越来越好了,俺的生活也过得有滋有味了!”



第十一站:民权县龙塘镇老庄村

“老庄”展现新面貌

本报记者 李文涛

园行动”在该村开展以来,村里制定了一系列规章制度,每周六下午6时全村村民集中打扫村内卫生。同时,为了保持卫生的持续整洁,村委会还为村民们划分了清洁责任区,规定了具体的责任人。村民们积极参加“清洁家园行动”,逐渐养成了保持清洁卫生的良好习惯,生活环境也得到了极大的改善,村容村貌与过去相比也大为改观。

据了解,该村在开展“清洁家园行动”中为打造村里的优美环境,积极发动群众整修村内街巷、清运垃圾、清理占道建筑材料、治理村内水渠等。同时抓住扶贫开发整村推进的机遇,组织各家各户自修门前路与村内项目对接,实现“户户通”水泥路,积极协调群众捐地、出义务工、建